

# 感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 花蓮慈院

感謝高晴吟護理師，在待產時有很多不安，所幸高護理師不斷鼓勵我，指導我生產，讓我感到很安心，順利完成生產，謝謝高護理師細心的陪伴，很溫馨。另外，感謝高聖博醫師協助接生，產後也不斷來關心，讓我順利恢復。感謝產房、產後病房、NOR（新生兒觀察室）全體同仁照顧，是很溫暖的病房。最後，感謝 NOR 林昭君及全體護理師、醫師，在我哺餵母乳時不斷鼓勵我，讓我有動力繼續加油，謝謝。

王小姐

## 臺中慈院

短短兩個月，讓婆婆從焦躁不安及肺部感染的情況中，得到了妥善醫護，感恩輕安居全體人員用心照顧，因為您們全人、全心、全力的付出，讓我的家人得到無比的心安，有您們真好。

張先生

對即將到來的節日，我們家特別期待，因為必需接受腹膜透析的媽媽，已經能接受並無懼每天反覆透析的療程，生活也逐漸回穩。

回想媽媽開始透析時總是憂心，對生活品質不抱希望，對各項活動也興趣缺缺。但在陳志聰醫師、蘇玟甄護理師和曾淑慧護理師細心照料及耐心鼓勵下，媽媽身體漸有起色，每次回診總是心情愉悅，還說蘇小姐已經細心幫她換好藥，晚上可以到處逛逛了！

媽媽的快樂是我們全家最大的期盼，今年媽媽答應和我們一起過節，我們都很高興。期待團圓之時，也特別感謝陳志聰醫師、蘇玟甄護理師，和曾淑慧護理師，因為您們用心照應媽媽的心情，給她鼓勵信心，她才能走出疾病幽谷。

面對疾病每個人同樣平等，同樣無助，但有您們付出，病人才有勇氣面對並戰勝疾病。您們辛苦了，萬般感謝化為最深祝福。祝福您們平安愉悅。

家屬留言